

## ISTITUTO COMPRENSIVO "MATTEOTTI-PELLICO"

SEDE CENTRALE - C.so Sicilia, 40 – 10133 TORINO Tel. 011/01167800

e.mail: toic8b9003@istruzione.it - pec: toic8b9003@pec.istruzione.it - Sito: www.icmatteottipellico.edu.it

Cod. Ministeriale: TOIC8B9003 Cod. Fiscale: 97845970017 CUF: UFDZID

SCUOLA SEC. DI I° GRADO
"G. MATTEOTTI"
Corso Sicilia, 40 – (TO)
COD. MECC: TOMM8B9014

SCUOLA PRIMARIA
"SILVIO PELLICO"
Via Madama C., 102 – (TO)
COD. MECC: TOEE8B9015

SCUOLA PRIMARIA "BALBIS GARRONE" Via Nuova, 2 Cavoretto (TO) COD. MECC: TOEE8B9048 SCUOLA PRIMARIA - INFANZIA

"FIOCCARDO"

C.so Moncalieri, 400 (TO)

COD. MECC: TOEE8B9037 - COD. MECC: TOAA8B9021

SCUOLA PRIMARIA
"PARATO"
Via Aquileia, 8 – (TO)
COD. MECC: TOEE8B9026

SCUOLA DELL'INFANZIA

"BORGARELLO"

Corso Sicilia, 24 - (TO)

COD. MECC: TOAA8B901X

CIRCOLARE INTERNA a.s. 2022-2023	N.	DATA	DESTINATARI
	118	23/02/2023	Famiglie e Docenti
			Allievi classi seconde e terze
			Secondaria Matteotti
			I.C.Matteotti Pellico

OGGETTO: Incontro con la dott.ssa Roberta Vicini, del Tribunale dei Minori di Torino

Gentili Docenti, Famiglie degli allievi e studenti delle classi seconde e terze della Secondaria Matteotti, con grande piacere abbiamo ricevuto la disponibilità della dott.ssa Roberta Vicini, Giudice del Tribunale dei Minori di Torino, ad incontrare i nostri allievi.

L'educazione alla prevenzione dispetto alle sostanze d'abuso, dal fumo all'alcool, agli stupefacenti, nonché alle forme di criminalità che ruotano attorno ad esse, è parte del nostro percorso formativo.

Per coinvolgere tutte le classi seconde e terze della Matteotti, abbiamo quindi previsto che all'incontro, DIALOGO CON UN GIUDICE, che si terrà in salone giovedì 2 marzo dalle ore 10.00 alle ore 12.00 alla presenza di quattro classi, tutte le classi partecipino in collegamento interno tramite i monitor interattivi. Certi della collaborazione di tutti i docenti, ma anche delle famiglie, invitate a parlare con i propri figli di quanto è stato trattato durante l'incontro, ringraziamo la dott.ssa Vicini per la sua disponibilità.

La Dirigente Scolastica Prof.ssa Veronica Ancona

(Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3 comma 2 del D.L. 39/93)